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Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Toni Schuberl und Rosi Steinberger
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN vom 22.09.2022 betreffend ,,Geeignetheit staatli-
cher Dacher fiir Photovoltaik IV — Aufschliisselung baulicher Anlagen“

Anlage:
Tabellarische Ubersicht zu den Fragen 1.1, 1.2, 1.3, 2.2 und 2.3

Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin,

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu 1.1: Welche der 905 baulichen Anlagen in Niederbayern, fiir die der Freistaat
Bayern Bauaufgaben finanziert (vgl. Antwort 1 in Drs. 18/24052), gehéren nicht

dem Freistaat Bayern (bitte einzeln auflisten und Anzahl angeben)?

Die insgesamt 178 baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen
Ubersicht gekennzeichnet.
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Zu 1.2: Welche der dem Freistaat Bayern gehérenden baulichen Anlagen in Nie-
derbayern haben bereits eine Photovoltaikanlage installiert (bitte einzeln auflisten

und Anzahl angeben)?

Die insgesamt 47 baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen

Ubersicht gekennzeichnet.

Zu 1.3: Welche der dem Freistaat Bayern gehérenden baulichen Anlagen in Nie-

derbayern sind nicht stromversorgt (bitte einzeln auflisten und Anzahl angeben)?

Die insgesamt 56 baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen

Ubersicht gekennzeichnet.

Zu 2.1: Entspricht die Anzahl der baulichen Anlagen, die nicht in den Fragen 1.1
bis 1.3 aufgelistet sind, 624 (falls nein, bitte begriinden)?

Ja.

Zu 2.2: Welche der 624 baulichen Anlagen in Niederbayern (das sind angeblich
die, die dem Freistaat Bayern gehbren, noch keine Photovoltaikanlage installiert
haben und stromversorgt sind) sind nicht flir eine Solarnutzung geeignet (bitte ein-

zeln auflisten und konkret begriinden)?

Es handelt sich um 521 bauliche Anlagen, die in der beiliegenden tabellarischen
Ubersicht gekennzeichnet wurden. Eine Einzelauflistung der Griinde, die nach
derzeitigem Kenntnisstand gegen eine Photovoltaiknutzung dieser baulichen Anla-
gen sprechen, ware mit erheblichem Aufwand verbunden und in der Kirze der zur

Beantwortung zur Verfigung stehenden Zeit nicht leistbar.

Zu 2.3: Fiir welche dieser 624 baulichen Anlagen in Niederbayern ist eine Bebau-
ung mit Photovoltaikanlagen geplant (bitte einzeln auflisten und unterscheiden

nach Planung, konkreter technischer Planung und Ausschreibung)?

Fir alle 77 geeigneten baulichen Anlagen (siehe entsprechende Kennzeichnung in
der beiliegenden tabellarischen Ubersicht) ist eine Bebauung mit Photovoltaikanla-

gen geplant.



Bauliche Anlagen, fur welche eine Bebauung mit Photovoltaikanlagen zum jetzi-
gen Zeitpunkt bereits konkret in Bearbeitung ist, sind in der Anlage separat ge-
kennzeichnet, es handelt sich hierbei um 26 bauliche Anlagen. Eine Abfrage des
jeweiligen Projektstandes jeder einzelnen Baumalinahme im Detail ware mit er-
heblichem Aufwand verbunden und ist in der Kirze der zur Beantwortung zur Ver-

fugung stehenden Zeit nicht leistbar.

Zu 3.: Gibt es noch bauliche Anlagen in Niederbayern, die von keiner Frage in die-

ser Anfrage umfasst sind (bitte gegebenenfalls einzeln auffiihren und begriinden)?

Nein.

Zu 4.1: Welche Formulierung hat der Bauminister ganz konkret in Bezug auf diese
Thematik gegeniiber der Presse verwendet (vgl. Landshuter Zeitung vom 7.4.2022
LBernreiter kontert Kritik der Griinen“ und Antwort 3.3 in Drs. 18/24052)?

In der Pressemitteilung des Staatsministeriums flir Wohnen, Bau und Verkehr vom
6. April 2022 wird Staatsminister Christian Bernreiter wie folgt zitiert: ,Wir stehen
klar zu dem Ziel, auf so vielen staatlichen Dachern wie moglich Photovoltaikanla-
gen zu bauen. Auf jedem Toilettenhduschen oder jedem Mullgebaude wird es aber
nicht gehen. Darum ist die Zahl von 11.000 staatlichen Gebauden, die hier immer
wieder bemuht wird, irrefihrend.” In einer Unterlberschrift der besagten Presse-

mitteilung wurde der Begriff ,bauliche Anlagen® zu ,Dachern” verkirzt.

Zu 4.2: Wie kam der Bauminister auf diese Aussage (laut Ministerium fand eine

Berechnung nicht statt)?

Zu 4.3: Hélt der Bauminister an dieser Aussage weiterhin fest (bitte begriinden)?

Die Fragen 4.2 und 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam

beantwortet.

Die Berechnung eines Verhaltnisses von insgesamt rund 11.000 baulichen Anla-
gen zu 1.300 tatsachlich fur Photovoltaik geeigneten baulichen Anlagen wirde

rein mathematisch den missverstandlichen Prozentsatz von rund 90 % Nichteig-



nung ergeben. Eine derartige Berechnung ist jedoch seitens des Staatsministeri-
ums fur Wohnen, Bau und Verkehr nie erfolgt, da sie ein verzerrtes Bild darstellt,
das dadurch entsteht, dass in der Zahl von rund 11.000 baulichen Anlagen viele in

diesem Kontext irrelevante bauliche Anlagen enthalten sind.

Zu 5.: Welcher Prozentsatz staatlicher baulicher Anlagen in ganz Bayern ist fiir die

Solarnutzung geeignet (bitte Rechenweg angeben)?

Die Berechnung eines derartigen Prozentsatzes ist aufgrund der Struktur der zu-
grundeliegenden Datenbank und der Vielfaltigkeit staatlicher baulicher Anlagen
nicht aussagekraftig. Die Datenbank ist stark untergliedert und enthalt eine Viel-
zahl an baulichen Anlagen, die flir eine Photovoltaiknutzung irrelevant sind. Jedes
Ergebnis dieser Berechnung wurde ein verzerrtes Bild darstellen und zu Missver-

standnissen flihren.

Mit freundlichen GriiRen

gez. Christian Bernreiter
Staatsminister



Zu Frage 1.1: Zu Frage 1.2: Zu Frage 1.3: Zu Frage 2.2: Zu Frage 2.3: | ZuFrage 2.3:
Nicht Eigentum | Photovoltaik Nicht strom- Nicht fiir Bebauung mit | Photovoltaik
Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr. Freistaat Bayern bereits versorgt Photovoltaik | Photovoltaik konkret in
installiert geeignet geplant Bearbeitung
AELF Abensberg (ehem.Karmelitenkloster) Dienstgebaude Abensberg Adolf-Kolping-Platz 1 X
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Abensberg Nordfliigel u. Altbau Abensberg Aventinusplatz 6
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Abensberg Neubau mit Eingangshalle Abensberg Aventinusplatz 6
Gemeinschaftsunterkunft Abensberg Unterkunftsgebaude Abensberg Bad Gogginger Weg 8+10 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Buro- und Werkstattgebdude Abensberg Miinchener Stral3e 36 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Geratehalle | Abensberg Miinchener Stralle 36
Strassenmeistergehoft Abensberg Geratehalle Il Abensberg Miinchener Stral3e 36 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Streugutlagerhalle Abensberg Minchener StraRe 36 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Unterstellhalle f. Winterdienstgerate [Abensberg Miinchener Stralle 36 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Doppelgarage Abensberg Miinchener Stralle 36 X
Strassenmeistergehoft Abensberg Tankstelle Abensberg Miinchener Stral3e 36 X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 1 Abensberg Traubenstrale 8a X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 2 Abensberg TraubenstraRBe 8b X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 3 Abensberg TraubenstraRe 8c X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 4 Abensberg TraubenstraRBe 8d X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebaude 1 Abensberg TraubenstraBe 8a X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebaude 2 Abensberg TraubenstraRe 8b X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebaude 3 Abensberg TraubenstraRe 8c X
Pfarrkirche Aiterhofen Pfarrkirche Aiterhofen Schulgasse 4 X
Pfarrkirche Aldersbach Pfarrkirche Aldersbach Aldersbach Klosterplatz 5 X
Polizeiwache Bad Fissing_Anmietung Angemietete Dienstraume Bad Fussing Rathausstrale 8 X
Asylbewerberheim Bad Griesbach_Anmietung Unterkunftsgebaude Bad Griesbach Birketweg 33 X
Finanzamt Passau AuBenstelle Griesbach AuRenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach SchloBhof 6 X
Finanzamt Passau AulRenstelle Griesbach Garagengebaude (Remise) Bad Griesbach SchloBhof 6 X
Finanzamt Passau AuBenstelle Griesbach AuRenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach SchloBhof 3 X
Finanzamt Passau AuBenstelle Griesbach AuRenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach SchloBhof 4-5
Finanzamt Passau AuBenstelle Griesbach AuRenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach Schlosshof 2
Polizeiinspektion Bad Griesbach Pl Bad Griesbach - Dienstgebdude Bad Griesbach Am Grieskirchner Feld 2 X
Polizeiinspektion Bad Griesbach Pl Bad Griesbach - Nebengebdude Bad Griesbach Am Grieskirchner Feld 2
SM Passau - Neustift Streuguthalle mit Magazin Bad Griesbach VolksfeststralRe
SM Passau - Neustift Gerateeinstellhalle Bad Griesbach VolksfeststraRle X
SM Passau - Neustift Ersatzneubau Bad Griesbach VolksfeststraRe X
NPV Forstdienstanwesen Schwellhausl| Forstdienstanwesen Bayerisch Eisenstein |Schwellhdusl 310
StralBenwadrterdienstgebdude Brennes StralBenwadrterdienstgebdude Bayerisch Eisenstein |Brennes 24 X
Asylbewerberheim Bobrach_Anmietung "Apparthotel Rothbachhof" Bobrach Maisried 6
Ubergangswohnheim Bodenmais_Anmietung Unterkunftsgebaude Bodenmais Larchenweg 34a
Ubergangswohnheim Bodenmais_Anmietung Unterkunftsgebaude Bodenmais, M Larchenweg 34 X
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Pfarrkirche Oberalteich Pfarrkirche Bogen Veit-Hoser-Stralle 12 X
Pfarrkirche u. Friedhofm. Bogenberg Pfarrkirche und Friedhofsmauer Bogen Bogenberg 9
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebdude Bogen Bogen Deggendorfer StraRRe 2 X
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebdude Bogen NebengebdudgBogen Deggendorfer StraRRe 2 X
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebdude Bogen Garagen Bogen Deggendorfer StraRe 2 X
Schopfwerk Alte Kinsach Schopfwerk Alte Kinsach Bogen Alte Kinsach 1 X
Asylbewerberheim Breitenberg Wohnheim Breitenberg Passauer StralRe 4 X
Asylbewerberheim Breitenberg Garagengebdude Breitenberg Passauer StralRe 4 X
Asylbewerberheim Biichlberg_Anmietung Haus A Biichlberg Passauer Stralle 7 X
Asylbewerberheim Biichlberg_Anmietung Haus B Biichlberg GewerbestralRe 4 X
Asylbewerberheim Biichlberg_Anmietung Haus C Biichlberg GewerbestralRe 4 X
A. f. Ernahr. Landwirtsch. Forsten DEG_Anmietung Verwaltungsgebaude Deggendorf Graflinger StraRe 81 X
A. f. Erndhr. Landwirtsch. Forsten DEG_Anmietung Verwaltungsgebaude Deggendorf Graflinger StraBe 77 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Landau ASt. DEG_Anmietung AuRenstelle Deg. d. VA Landau a. d. I{Deggendorf Franz-Josef-Straul8-Stralle 5 X
Amtsgericht Deggendorf Altbau Deggendorf AmanstraRe 17
Amtsgericht Deggendorf Erweiterungsbau Deggendorf AmanstrafRe 17 X
Arbeitsgericht PA_Kammer DEG_Anmietung Arbeitsgericht Passau, Kammer Deggq Deggendorf EdIimairstraBe 9
Asylbewerberheim Deggendorf_Anmietung Wohnheim Deggendorf Stadtfeldstrale 33
Asylbewerberheim Deggendorf_Anmietung Pfortnerhaus Deggendorf StadtfeldstraRe 33 X
Bewahrungshilfe Deggendorf Bewahrungshilfe Deggendorf Deggendorf Graflinger StraRe 18 X
Bewahrungshilfe Deggendorf Garage Deggendorf Graflinger StraBe 18 X
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Erweiterung 1963 |Deggendorf JahnstraRBe 8 X
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Altbau Deggendorf JahnstraRe 8 X
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Dreifachturnhalle |Deggendorf JahnstraRe 7 X
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Erweiterung 2016 |Deggendorf JahnstraRe 8 X
Comenius-Gymnasium DEG Schulerheim Schilerheim Neubau Deggendorf JahnstraRBe 10 X
Comenius-Gymnasium DEG Schilerheim Schilerheim Altbau Deggendorf JahnstraBe 10 X
Comenius-Gymnasium DEG Schulerheim Schilerheim Verbindungsbau mit Spe| Deggendorf JahnstraRBe 10 X
Finanzamt Deggendorf, Pfleggasse Verwaltungsgebaude Deggendorf Pfleggasse 18 X
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Verwaltungsgebaude Deggendorf Stadt-Au 2 X
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Garagen Deggendorf Stadt-Au 2 X
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Erweiterungsbau (ehem. Kassenhalle)| Deggendorf Stadt-Au 2 X
Finanzamt M. | - Auslagerung DEG_Anmietung Bilrogebdude Deggendorf BahnhofstraRle 23 X
FluBmeisterstelle Deggendorf Schiffsmeisterhaus Deggendorf Schiffmeisterweg 12 X
FluBmeisterstelle Deggendorf Schiffsmeisterhaus - Anbau Deggendorf Schiffmeisterweg 12
FluBmeisterstelle Deggendorf Verwaltungsgebaude Deggendorf Schiffmeisterweg 10
FluBmeisterstelle Deggendorf Werkstattgebaude Deggendorf Schiffmeisterweg 10 X
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FluBmeisterstelle Deggendorf Garagengebdude Deggendorf Schiffmeisterweg 10 X
Landgericht Deggendorf Landgerichtsgebaude Deggendorf Deggendorf AmanstrafRe 19
Landgericht Deggendorf Wache (gemeinsamer Zugang Amts-u| Deggendorf AmanstrafRe 19
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Dienstgebaude 1 - PI Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Dienstgebaude 2 - VP! u. KPS Deggendorf HaselbeckstraRe 18 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Waschhalle Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Geb. 3-Garage, Waschhalle, Pflege, W Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Carport - KPS Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Carport mit Trafostation - KPS u. VPI |Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Garage fiir Sprinter - Pl Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Pl, VPI u. KPS Deggendorf Fertiggaragen - VPI u. KPS Deggendorf Hans-Kramer-Stralle 65 X
Polizei-WSP DEG Bootshalle Schwimmende Bootshalle Deggendorf Schiffmeisterweg 10 X
Staatsanwaltschaft Deggendorf Staatsanwaltschaft Deggendorf Deggendorf Graflinger StraRe 34 X
STBA PA - Servicestelle Deggendorf Verwaltungsgebaude Deggendorf Braugasse 13 u. 15 X
STBA PA - Servicestelle Deggendorf Garage Deggendorf Braugasse 13 X
TH - Deggendorf Betriebswirtschaft - Bauteil A Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf GroRer Horsaal und Verwaltung - Bau|Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Maschinenbau u. Portikus - Bauteil C | Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Bauingenieurwesen - Bauteil D Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Elektrotechnik - Bauteil E Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Mensa und Cafeteria - Bauteil F Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Bibliothek und Rechenzentrum - Baut| Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Briicke Uber den Bogenbach Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Hérsaalzentrum - Bauteil | Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Elektro-/ Medientechnik - Bauteil J  |Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Zentralverwaltung / Cafeteria / BWL {Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1
TH - Deggendorf Maschinenbau / Mechatronik - Baute| Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1
TH - Deggendorf Transferzentrum fiir Technologie und|Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Tiefgarage Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Medienkanal Deggendorf Dieter-Gorlitz Platz 1 X
TH - Deggendorf Mensaerweiterung - Bauteil F Deggendorf Dieter-Gorlitz-Platz 1 X
Wasserwirtschaftsamt Deggendorf Altbau WWA-Deg Deggendorf Detterstrale 20
Wasserwirtschaftsamt Deggendorf Erweiterungsbau WWA-Deg Deggendorf DetterstralRe 20
Finanzamt Dingolfing, Bayernwerkstr. 112 Dienstgebaude Dingolfing Bayernwerkstrasse 112 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 12 Verwaltungsgebaude Dingolfing Obere Stadt 12 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 12 Garagen Dingolfing Obere Stadt 12 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 14 Verwaltungsgebaude Dingolfing Obere Stadt 14 X
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Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebaude Dingolfing Obere Stadt 44 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Querbau Dingolfing Obere Stadt 44 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Altpapierlager Dingolfing Obere Stadt 42 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebaude Dingolfing Obere Stadt 42 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Holzlege Dingolfing Obere Stadt 44 X
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebaude Dingolfing Obere Stadt 40 X
Flussmeisterstelle Dingolfing Wohn- u. Biirogebaude Dingolfing Krummauer Strale 8 X
Flussmeisterstelle Dingolfing Betriebsgebaude Dingolfing Krummauer Stralle 8 X
Polizeiinspektion Dingolfing Dienstgebaude Dingolfing Dr-Josef-Hastreiter-StraRe 19
Polizeiinspektion Dingolfing Nebengebaude Dingolfing Dr.-Josef-Hastreiter-StraRe 19 X
Amtsgericht Eggenfelden Amtsgerichtsgebdude Eggenfelden |Eggenfelden Feuerhausgasse 12 X
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebaude Eggenfelden Taufkirchener StraRRe 10
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebaude Eggenfelden BahnhofstraRe 8 X
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebaude Eggenfelden BahnhofstraRRe 9
Finanzamt Eggenfelden Verwaltungsgebaude Eggenfelden Pfarrkirchener Stralle 65
Finanzamt Eggenfelden Verwaltungsgebaude - Altbau Eggenfelden Pfarrkirchener Strale 71 X
Finanzamt Eggenfelden Verbindungsbau mit Aufzug Eggenfelden Pfarrkirchener Strale 71
Finanzamt Eggenfelden Kassen und Garagengebdude Eggenfelden Pfarrkirchener Strale 71 X
Finanzamt Eggenfelden Erweiterungsbau Eggenfelden Pfarrkirchener Strale 71 X
Finanzamt Eggenfelden Info-Zentrum Eggenfelden Pfarrkirchener Strale 71 X
Finanzamt Eggenfelden_Anmietung Anmietung Eggenfelden Karl-Rolle-StraRe 43 X
Polizeiinspektion Eggenfelden Polizeiinspektion Hauptgebdude Eggenfelden Pfarrer-Findl-Stralle 1 X
Polizeiinspektion Eggenfelden Pl-Dienstgebdude Neubau Eggenfelden Pfarrer-Findl-Strafe 1 X
Polizeiinspektion Eggenfelden PI-Nebengebdude Neubau Eggenfelden Pfarrer-Findl-Strale 1 X
KZ-Friedhof Eging am See Gedenkstatte Eging a.See Sommerau X
Schleusengehoft Nr. 4 Essing Hauptgebaude Essing Altessing 4 X
Schleusengehoft Nr. 4 Essing Nebengebaude Essing Altessing 4 X
Glasmuseum Frauenau Museum Frauenau Am Museumspark 1 X
WWA-DEG Trinkwassertalsperre Frauenau Betriebsgebdude TWT Frauenau Frauenau Trinkwassertalsperre 1 X
A .f.Digi.Breitb.Verm. Freyung_Anmietung Angemietete Dienstrdume des Verme| Freyung Grafenauer StraRe 17 X
Amtsgericht Freyung / Geyersb. Amtsgerichtsgebdude Freyung Freyung Geyersberger Strafle 1 X
Amtsgericht Freyung-Bahnhofstr. Amtsgerichtsgebdude Freyung Freyung BahnhofstralRe 15 X
Amtsgericht Freyung-Bahnhofstr. Amtsgericht Freyung Garage Freyung BahnhofstraRRe 15 X
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Dienstgebaude Freyung Rot-Kreuz-Weg 1 X
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Nebengebaude Freyung Rot-Kreuz-Weg 1 X
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Garagengebaude_AnmietungFreyung Rot-Kreuz-Weg 2
Asylbewerberheim Firstenstein_Anmietung Unterkunftsgebdude A Flrstenstein DreiburgenstraRe 40 X
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Asylbewerberheim Firstenstein_Anmietung Unterkunftsgebaude B und Ubergang|Fiirstenstein DreiburgenstraRe 40 X
Asylbewerberheim Firstenzell_Anmietung Unterkunftsgebaude Furstenzell Passauer StraRe 18 X
Asylbewerberheim Furstenzell_Anmietung Unterkunftsgebaude 2 Furstenzell Passauer StrafRe 20 X
Pfarrkirche Firstenzell Pfarrkirche Firstenzell Flrstenzell Marienplatz 16 X
LMU, FUR, Unterlippach 1-3 Gebaude 9930, Inst. f. Geophysik, Me|Furth Unterlippach 3
LMU, FUR, Unterlippach 1-3 Gebaude 9931, Inst. f. Geophysik, Wi Furth Unterlippach 1
Pfarrkirche Gangkofen Pfarrkirche Gangkofen Gangkofen Deutschhaus 2 X
GU fur Asylbewerber Geisenhausen Unterkunftsgebaude Geisenhausen Lochhamer Strafle 1 X
Pfarrkirche Gotteszell Pfarrkirche Gotteszell Am Kirchplatz 1 X
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Lagergebdude Grafenau Grafenhitter Weg 20 X
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Asylantenwohnheim Grafenau Grafenau Grafenhitter Weg 22 X
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Wohnheim Grafenau Grafenau Grafenhitter Weg 20 X
Finanzamt Grafenau Verwaltungsgebaude Grafenau Grafenau HauptstraRe 20 X
Finanzamt Grafenau Verwaltungsgebaude Grafenau Friedhofstrale 1 X
Finanzamt Grafenau Garagengebdude Grafenau Friedhofstrale 1 X
NPV-Verwaltung Grafenau Nationalparkverwaltungsgebaude Grd Grafenau Freyunger StraRe 2 X
NPV-Verwaltung Grafenau NPV - Mayerhaus_Anmietung Grafenau HauptstraRe 14 X
Polizeiinspektion Grafenau Dienstgebdude Grafenau Pfarrer-Rankl-StraRe 3 X
Polizeiinspektion Grafenau Nebengebaude Grafenau Pfarrer-Rankl-Strale 3 X
Finanzamt MU Il Auslagerung Grafenau Verwaltungsgebaude Grafenau, St Hauptstrae 11
Pfarrkirche u. Friedhofm. Elisabethszell Pfarrkirche und Friedhofsmauer Haibach Kirchplatz 1 X
Ehem. GrePo Haidmiihle Ehem. Dienst- und Wohngebaude deffHaidmiihle BohmerwaldstraBe 49 X
Asylbewerberheim Hauzenberg_Anmietung GU Hauzenberg Hauzenberg In der Leiten 14 X
Asylbewerberheim Hauzenberg_Anmietung GU Hauzenberg Hauzenberg In der Leiten 16 X
Polizeiinspektion Hauzenberg_Anmietung Dienstraume der Pl Hauzenberg Hauzenberg FlorianstralRe 8 X
Polizeiinspektion Hauzenberg_Anmietung Garagen der Polizeiinspektion Hauzenberg Florianstrale 8 X
StraBenmeisterei Hauzenberg Biro- und Werkstattengebaude Hauzenberg Eben 40 X
StraRenmeisterei Hauzenberg Mehrzweckhalle Hauzenberg Eben 40 X
StraBenmeisterei Hauzenberg Streugutlagerhalle Hauzenberg Eben 40 X
StraRenmeisterei Hauzenberg Geratehalle Hauzenberg Eben 40 X
StraBenmeisterei Hauzenberg Unterstellhalle Hauzenberg Eben 40 X
AE Dependance Hengersberg_Anmietung AE Dependance Hengersberg Hengersberg Leebbergheim 3 X
NPV Jugendwaldheim Schénbrunn Jugendwaldheim Schénbrunn Hohenau Glashutte 48
NPV Jugendwaldheim Schénbrunn Jugendwaldheim Schénbrunn-Nebeng Hohenau Glashutte 48 X
NPV Jugendwaldheim Schénbrunn Jugendwaldheim Schénbrunn-Seming Hohenau Glashutte 48
Asylbewerberheim Hutthurm_Anmietung Unterkunftsgebaude Haus 1 Hutthurm DreisesselstraBe 8
Asylbewerberheim Hutthurm_Anmietung Unterkunftsgebaude Haus 2 Hutthurm DreisesselstraBe 10 X
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StraRenmeisterei Hauzenberg-Stiitzpunkt Kringell Fertiggaragen Hutthurm Kringell X
StraBenmeisterei Hauzenberg-Stutzpunkt Kringell Werkstatt, Lager, Sozialraum Hutthurm Kringell
StraBenmeisterei Hauzenberg-Stiitzpunkt Kringell Unterstellgebaude Hutthurm Kringell
StraBenmeisterei Hauzenberg-Stutzpunkt Kringell Streuguthalle Hutthurm Kringell X
StraBenmeisterei Hauzenberg-Stiitzpunkt Kringell Streuguthalle-Erweiterung Hutthurm Kringell X
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Wohn- u. Unterstellgebaud Hutthurm Ramling 5
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Geradteschuppen Hutthurm Ramling 5 X
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Werkstattengeb. mit Sozia| Hutthurm Ramling 5
Bienenprifhof Kringell Bienenprifhof Hutthurm, M Kringell 1
Amtsgericht Kelheim Altbau Amtsgerichtsgebaude Kelheim Klosterstralle 6 X
Amtsgericht Kelheim Neubau Amtsgerichtsgebaude Kelheim Klosterstralle 6 X
Amtsgericht Kelheim Garagengebdude mit Carport Kelheim KlosterstraRe 6 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Verwaltungsgebaude Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Wohngebdude Hausmeister Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Schlechtwetterhalle Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Lehrsaal- und Unterkunftsgebaude |Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Garagengebdude Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Maschinenunterstellhalle Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Carport Kelheim Goldbergstralle 10 X
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Werkstatten- u. Freizeitgebdaude Kelheim Goldbergstralle 10 X
Befreiungshalle Kelheim Befreiungshalle Kelheim BefreiungshallestraBe 11 X
Befreiungshalle Kelheim Verwaltungsgebaude Kelheim BefreiungshallestraBe 3 X
Befreiungshalle Kelheim Besucherservicezentrum Kelheim BefreiungshallestraBe 2 X
Befreiungshalle Kelheim Bau- und Betriebshof Kelheim BefreiungshallestraBe 3 X
Bewahrungshilfestelle Kelheim Dienstgebdude Kelheim DonaustraBe 14 X
Ehem. LRA Kelheim Schlossgebaude (Altbau) Kelheim SchloBweg 3 X
Ehem. LRA Kelheim Erweiterungsbau | Kelheim SchloRweg 1
Ehem. LRA Kelheim Erweiterungsbau Il Kelheim SchloRweg 1 X
Finanzamt Kelheim Hauptgebaude Kelheim Klosterstrale 1 X
Finanzamt Kelheim Garagen (Hauptgeb&ude) Kelheim KlosterstraRe 1
Finanzamt Kelheim Servicezentrum Kelheim KlosterstraRe 2 X
Finanzamt Kelheim Garagen (Servicezentrum) Kelheim KlosterstraRe 2
Finanzamt Kelheim Fahrradunterstellplatz Kelheim KlosterstraRe 1 X
Gemeinschaftsunterkunft Kelheim Unterkunftsgebaude Kelheim KlosterstraRBe 5 X
Hafengehilfenhaus Hafengehilfenhaus Kelheim Hienheimer Strafle 11
Kanalhafenschuppen Kelheim Kanalhafenschuppen Kelheim Hienheimer Stralle 3
Pfarr- und Klosterkirche Weltenburg Pfarr- und Klosterkirche Kelheim AsamstraBe 32 X
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Polizeiinspektion Kelheim Dienstgebaude Kelheim BahnhofstraRe 30 X
Polizeiinspektion Kelheim Garagengebaude (offen) Kelheim BahnhofstraRe 30 X
Polizeiinspektion Kelheim Nebengebaude Fahrrader Kelheim BahnhofstraRe 30 X
Polizeiinspektion Kelheim Waschhalle mit Garagen Kelheim BahnhofstraRe 30 X
Polizeiinspektion Kelheim Parkplatziiberdachung Kelheim BahnhofstraRe 30 X
Polizeistation-Autobahn SR-Kirchroth_Anmietung Dienstraume der Autobahnpolizei Str{Kirchroth Dekan-Seitz-StralRe 30
Polizeistation-Autobahn SR-Kirchroth_Anmietung Nebengeb&ude fur Autobahnpolizei (]Kirchroth Dekan-Seitz-StrafRe 30 X
GU f. Asylbewerber Obergangkofen Unterkunftsgebaude Kumhausen Kirchplatz 2 X
AELF Landau/Isar Dienstgebaude Landau Anton-Kreiner-Strale 1 X
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Landau/I. Dienstgebdude Landau Marienplatz 5a X
Amt fir landliche Entwicklung Hauptgebaude Landau Dr.-Schlogl-Platz 1 X
Amt fur ldndliche Entwicklung Neubau Landau Dr.-Schlogl-Platz 1 X
Amt fur landliche Entwicklung Garagengebdude Landau Dr.-Schlogl-Platz 3 X
Amt fur ldndliche Entwicklung Hausmeisterhaus Landau Dr.-Schlogl-Platz 3 X
Amtsgericht Landau/Isar Amtsgerichtsgeb. Landau HochstraBe 17 X
Jugendarrestanstalt Landau/Isar Jugendarrestanstalt Landau HochstralRe 17a X
Polizeiinspektion Landau/Isar Hauptgebaude Landau Fleischgasse 16 X
Polizeiinspektion Landau/Isar Garage Landau Fleischgasse 16 X
Stlitzpunkt Landau FMS Dingolfing Werkstatt u. Sozialgeb. Landau Straubinger Strale 1 X
Stutzpunkt Landau FMS Dingolfing Lagerhalle Landau Straubinger Strale 1 X
AELF Landshut Neubau (Griines Zentrum) Dienstgebaude Landshut Landshut X
AELF Landshut, Bereich Forsten Dienstgebaude Landshut SchwimmschulstraBBe 23 X
AELF Landshut, Bereich Landwirtschaft Dienstgebaude Landshut Klotzimallerstrale 3
AELF Landshut, Bereich Landwirtschaft Dienstgebaude Landshut KlotzImallerstrae 1
Amtergebiude Landshut Amtergebaude Landshut Gestltstrale 10 X
Amtergebiude Landshut Ehem. Gestltsvilla Landshut Gestitstrale 5a
Amtergebiude Landshut Fahrradunterstellgebaude Landshut Gestiitstrale 10 X
Amtergebiude Landshut Garagengebdude Landshut Gestitstrale 10 X
Behdrdenparkplatz Landshut Trafogebdude Landshut Bauhofstralle X
Bewahrungshilfestelle Landshut Verwaltungsgebaude Landshut Niedermayerstralle 2 X
Burg Trausnitz Landshut Flrstenbau mit Italienischen Anbau |Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Dirnitzbau Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Damenstock Mit Soller Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Torbau Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Schlosspflegerhaus u.Pfaffenstockl  [Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Wittelsbacherturm mit Tiefen Brunne|Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Hofstallgebaude Landshut Burg Trausnitz 168 X
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Burg Trausnitz Landshut Kellereigeb. Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Jagerhaus Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Inneres Torwarthaus Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Gerichtsdienerhaus Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Ausseres Torwarthaus Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Mauerturm 1-Wehrgang Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Mauerturm 2-Wehrgang Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Pulverturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Miinzturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Wartturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Wasserturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Falkenturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Waffenturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Schwedentor Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Folterturm Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Wehrmauern Landshut Burg Trausnitz 168 X
Burg Trausnitz Landshut Garagengebdude Burg Trausnitz Landshut Burg Trausnitz 168 X
Dominikanerkirche Landshut Dominikanerkirche Landshut Regierungsplatz 541 X
Ehem. Landgestit Landshut Hauptgebaude Mit Stallungen Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4 X
Ehem. Landgestiit Landshut Reitschulgebdude Pferdestall Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestit Landshut Kleine Reithalle Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestiit Landshut Aufseherwohnhaus Landshut Sigmund-Schwarz-Stralle 6 X
Ehem. Landgestit Landshut Krankenstallgebdude Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestiit Landshut Heumagazin mit Gaststatte Landshut Sigmund-Schwarz-Stralle 8 X
Ehem. Landgestit Landshut Schmiedegeb. Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestit Landshut Wagen-Remise Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestit Landshut GrolRe Reithalle neu Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestit Landshut Flhranlage Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8 X
Ehem. Landgestit Landshut Schuppen fiir Sportgerate und Futter |Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 4-8
Ehem. Landgestit Landshut Fahrradunterstellplatz Landshut Sigmund-Schwarz-Strale 6 X
Eichamt Landshut Blrogebdude Landshut Rontgenstralle 1 X
Eichamt Landshut Prifhalle Landshut Rontgenstralle 1
Eichamt Landshut Garagengebdude Landshut Rontgenstralle 1
Eichamt Landshut Fertigteilgaragen Landshut Rontgenstralle 1 X
Finanzamt Landshut Verwaltungsgebaude Landshut Maximilianstralle 21
Flussmeisterstelle Landshut Werkstattengebaude Landshut Karl-Stadler-Weg 2
Flussmeisterstelle Landshut Garagen-und Werkstattengebaude |Landshut Karl-Stadler-Weg 2 X
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Flussmeisterstelle Landshut Unterstellhalle Landshut Karl-Stadler-Weg 2 X
Flussmeisterstelle Landshut Sozialgebdude mit Blrordumen Landshut Karl-Stadler-Weg 2
GU f. Asylbewerber Landshut Unterkunftsgebaude Landshut Niedermayerstrale 85
GU fur Asylbwerber LA,Niedermayerstr. 89 Unterkunftsgebaude IV LA Landshut Niedermayerstralle 89 X
GU Landshut, Porschestr. GU Landshut Porschestr. Landshut Porschestrale 5 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Hoérsaalgebdude,Rechenzentrum,Ver|Landshut Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Bibliothek u. Mensa (BM) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Zentrale Hochschule, Horsaalgeb.Tec|Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Kompetenzentrum Mikrosystemtechi Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Horsaalgeb. Betriebwirtschaft / Sozia|Landshut Am Lurzenhof 4 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Logistikhalle (FL) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Unterstellhalle fur Kfz Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Studierendenhaus (SH) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Verwaltungs- u.Horsaalgebdude Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgeb3ude West (LW) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgebaude Sid (LS) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Gebaude Technik und Informatik (T1) |Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Gebéude Informatik (IF) Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Neubau Mensa Landshut Am Lurzenhof 1 X
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgebdude Modulbau HTA Landshut Am Lurzenhof 1 X
IT Servicezentrum Justiz-AuRRenstelle LA Anmietung IT-Servicezentrum Landshut Marschallstrale 19 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Unterkunftsgebaude Landshut Berggrub 55 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Arbeitshalle Landshut Berggrub 55 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Sporthalle Landshut Berggrub 55 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Verwaltung Landshut Berggrub 55 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Jugendarrest, Freiganger und Anwart{Landshut Berggrub 55 X
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Untersuchungshaftgebdude Landshut Berggrub 55 X
Landesamt f.Finanzen Dst. Landshut Dienstgebaude Landshut Podewilsstrale 5 X
Polizeiamtergebdude Landshut Dienstgebaude - Ehem. Jesuitenklostq Landshut Neustadt 480 X
Polizeiamtergebdude Landshut Werkstdtten- u. Garagengebaude Landshut Neustadt 480 X
Regierung von Niederbayern Hauptgebaude Landshut Regierungsplatz 540 X
Regierung von Niederbayern Forstkammergebaude Landshut Maximilianstrae 15 X
Regierung von Niederbayern Ursulinenfliigel Landshut Regierungsplatz 540 X
Regierung von Niederbayern Gartengebaude Landshut Regierungsplatz 540 X
Regierung von Niederbayern Palmenhaus Landshut Regierungsplatz 540 X
Sozialgericht Landshut Altbau mit Erweiterungsbau Landshut Seligenthaler StraRe 10 X
Sozialgericht Landshut Garage mit Carport Landshut Seligenthaler StraRe 10 X
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St.Loretokirche LA,ehem.Franziskanerkloster Kirche Landshut Marienplatz 9 X
St.Loretokirche LA,ehem.Franziskanerkloster Sakristeianbau Landshut Marienplatz 9 X
Staatl. Bauamt Landshut Gebdude Hochbau Landshut Innere Regensburger StralRe 8 X
Staatl. Bauamt Landshut Gebaude Strassenbau Landshut Innere Regensburger Stralle 7 X
Staatl. Bauamt Landshut Garagen Landshut Innere Regensburger Strale 7
Staatl. Bauamt Landshut Fahrradunterstand Hochbau Landshut Innere Regensburger Strale 8
Staatl. Bauamt Landshut Fahrradunterstand Straenbau Landshut Innere Regensburger StralRe 7 X
Staatl. Fihrungsakademie Landshut Dienstgebaude Landshut PorschestraBe 5a X
Staatl. Schulberatung Niederbayern Verwaltungsgebaude Landshut Seligenthaler StraRe 36 X
Staatsanwaltschaft Landshut Dienstgebaude Landshut Maximilianstrale 25 X
Staatsarchiv Landshut,Neubau Dienstgebaude Landshut Schlachthofstralle 10 X
Stadtresidenz Landshut Hauptbau Landshut Altstadt 79
Stadtresidenz Landshut Ehem. Hofstallgebaude Landshut Landgasse 127 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Dienst-u.Wohngeb. Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Werkstdttengebdude Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Garagengebdude Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Gerdtehalle Landshut PorschestraRe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Tankstelle Landshut PorschestralRe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Salzlagerhalle mit Soleanlage Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Sozialgebaude Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Streugutlagerhalle Landshut PorschestraBe 23 X
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Unterstellhalle fiir GroRgerate Landshut PorschestraBe 23 X
UWH Landshut Unterkunftsgebaude Landshut NiedermayerstraRBe 87 X
UWH Landshut Ehem. Haftgebdude Landshut Innere Miinchener Stralle 4 X
UWH Landshut Haus A Landshut Wittstrale 6 X
UWH Landshut Haus B Landshut Wittstrale 6 X
Verwaltungsgeb. Regierung von Niederbayern Verwaltungsgebaude Landshut Innere Miinchener StralRe 2 X
Wasserwirtschaftsamt Landshut Amtsgebaude + Erweiterung Landshut Seligenthaler Strale 12 X
Wasserwirtschaftsamt Landshut Geratehalle Landshut Seligenthaler StraBe 12 X
Wasserwirtschaftsamt Landshut Garagengebdude Landshut Seligenthaler StraBe 12
Wasserwirtschaftsamt Landshut Carport mit Fahrradunterstellplatz  |Landshut Seligenthaler StraBe 12 X
Wasserwirtschaftsamt Landshut Waschhalle mit Schuppen Landshut Seligenthaler StraBe 12
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebdude 1 Landshut Sigmund-Schwarz-Strale 3a X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebaude 2 Landshut Sigmund-Schwarz-StralRe 3b X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebaude 3 Landshut Sigmund-Schwarz-Strale 3c X
Zentraljustizgebaude Landshut Verwaltungsgebaude Landshut Maximilianstralle 22 X
Zentraljustizgebaude Landshut Sitzungssaalgebaude mit ZwischenbalLandshut Maximilianstrale 20 X
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Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Hauptgebaude mit Ubergang Landshut Friedhofstrale 7 X
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Erweiterungsbau Landshut Friedhofstralle 7 X
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Garagen-u.Gerategeb. Landshut Friedhofstrale 7 X
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Achivgebaude Landshut Friedhofstrale 6 X
Pfarrkirche Paring Pfarrkirche Langquaid Paring 1 X
Forstdienstanwesen Forstdienstgebdude Scheuereck Lindberg Scheuereck 2 X
Forstdienstanwesen Forstdienstgebaude Scheuereck Neb¢ Lindberg Scheuereck 2 X
Forstdienstanwesen Carport Lindberg Scheuereck 2 X
NPV Betriebshof KreuzstraRl Werkstatt- u. Betriebsgebdude Lindberg KreuzstraBl 25
NPV Betriebshof Kreuzstra3l Garagen- u. Lagergebaude Lindberg KreuzstraBl 25 X
NPV Betriebshof KreuzstraRl Garagen- u. Zerwirkgebdude Lindberg KreuzstraBl 25
NPV Betriebshof KreuzstraRl Mehrzweckgebdude Lindberg KreuzstraBl 25 X
NPV Betriebshof Kreuzstra| Lagerhalle Lindberg KreuzstraBl 25 X
NPV Betriebshof KreuzstraRl Unterstand f. Container u. Tankstelle [Lindberg KreuzstraBl 25 X
NPV Betriebshof Kreuzstral3| Neubau Uberdachung Holzlager Lindberg KreuzstraBl 25 X
NPV Dienstanwesen Ludwigsthal Dienstanwesen Ludwigsthal Lindberg Eisensteiner Strale 10 X
NPV Dienstanwesen Ludwigsthal Garage Lindberg Eisensteiner Strale 10 X
NPV Géstehaus Zwieslerwaldhaus Gastehaus Zwieslerwaldhaus Lindberg Haus-Nr. 10 X
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Besucherzentrum Lindberg Ludwigsthal X
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Servicegebaude Lindberg BahnhofstraRe
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Lagergebaude Lindberg Ludwigsthal
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Garagengebdude Lindberg Ludwigsthal X
NPV Hollbachschwellhiitte Héllbachschwellhiitte Lindberg Héllbachhédnge X
NPV Mietanwesen Buchenau Nebengebidude MA-Buchenau Lindberg Buchenau 90 X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Zentralgebaude Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Wiesenhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Erdhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Wasserhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Waldhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Baumhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Sommerkiiche Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Lichthaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Nebengebaude Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wildniscamp am Falkenstein Humustoilette Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b X
NPV Wintergatter Ahornschachten Wintergatter Lindberg X
Polizeiinspektion Mainburg Hauptgebaude Mainburg Freisinger StraRe 16
Polizeiinspektion Mainburg Nebengebaude Mainburg Freisinger StraRe 16 X
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Polizeiinspektion Mainburg Garagen mit Waschhalle Mainburg Freisinger StraRe 16 X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Haus 1 Mainburg Brechhausstralle 2 X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Haus 2 Mainburg Brechhausstrafle 2a X
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Nebengebaude Mainburg Brechhausstralle 2 X
Asylbewerberheim Mallersdorf II_Anmietung Unterkunftsgebaude Mallersdorf-Pfaffenb|Marktplatz 3
Asylbewerberheim Mallersdorf_Anmietung Gemeinschaftsunterkunft Mallersdor|Mallersdorf-Pfaffenb| Marktstrale 36
Pfarrkirche Mallersdorf Pfarrkirche Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenb|Klosterberg 2 X
Polizeistation Mallersdorf_Anmietung Dienstraume PS-Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenb)Buchetweg 1 X
Betriebsstelle Vilstalsee Schaltstation Marklkofen Reisbacher StraRe 71
Betriebsstelle Vilstalsee Werkstattgebdude mit Garagen Marklkofen Reisbacher StraBe 71 X
Betriebsstelle Vilstalsee Trafoturm Marklkofen Reisbacher StraRe 71 X
Mauther Forst - Schwarzbachklausenhiitte Schwarzbachklausenhiitte Mauth Lusenweg O X
NPV Infostelle Mauth d. Nationalparks Infostelle Mauth Mauth Mihlweg 2 X
NPV Tummelplatzhiitte Tummelplatzhitte Mauth TummelplatzstraBe 1 X
TH - Deg. Gesundheitswissenschaften - Kloster Metten Gesundheitswissenschaften Metten, M AbteistraBRe 2,4,6,8,10 X
Uni. Passau Schloss Neuburg - CenTouris CenTouris Neuburg Am Burgberg 8 X
Pfarrkirche Vornbach Pfarrkirche Vornbach/Inn Neuhaus Maria am Sand 2 X
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Dienstgebaude |Neureichenau DreisesselstraBe 23
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Nebengebaude |Neureichenau DreisesselstraRe 23 X
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Garage Neureichenau DreisesselstraBe 23
Nachlass-Liegenschaft Anwesen Riedelsbach Wohngebdude Neureichenau Riedelsbach 35 X
NPV Betriebsgebaude Neuschénau Betriebsgebdude NPV Neuschonau BohmstraRe 39 X
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Gastehaus Neuschonau KaiserstraRe 40
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Neubau Lagerhalle Neuschonau KaiserstraRe 40
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Nebengebaude Neuschonau Kaiserstrae 40 X
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Container Forschung Neuschonau KaiserstraRe 40
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Pflanzengebdude Neuschonau KaiserstralRe 40 X
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Insekten Brutstation Neuschonau KaiserstraRe 40 X
NPV Géstehaus Neuschénau Gastehaus Neuschonau Neuschdnau ForstwaldstraRe 6 X
NPV Géastehaus Neuschdnau Fertiggarage Neuschonau ForstwaldstraBe 6 X
NPV Géstehaus Waldhduser Gastehaus Waldhduser Neuschonau Guldensteig 7 X
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschénau Nationalparkhaus (Hans-Eisenmann-HNeuschdnau BohmstralRe 35 X
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschonau Erweiterungsbau Neuschonau BohmstraRe 35 X
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschénau Voliere Neuschdnau BohmstraRe 35 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschonau Forstdienstgebaude Altschonau Neuschonau NationalparkstraBe 2 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschénau Betriebshof/Kleintierstallung u.KihlalNeuschénau NationalparkstraRe 2 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschénau Betriebshof Altschénau/Einstellhalle [Neuschénau NationalparkstraBe 2 X
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NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschénau Betriebshof Altschénau/Schreinereigd Neuschnau NationalparkstraRe 2 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschonau Geréatehalle Neuschonau NationalparkstraBe 2 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschonau Voliere Neuschonau NationalparkstraRe 2 X
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschonau Carport Neuschonau Nationalparkstrale 2 X
NPV Tierfreigehege Neuschénau Elchgehege Neuschonau BohmstraRe 35 X
NPV Tierfreigehege Neuschénau Fischottergehege Neuschonau BohmstraRe 35
NPV Tierfreigehege Neuschénau Scheune Neuschonau BohmstraRe 35 X
NPV Tierfreigehege Neuschénau Kolkrabenvoliere Neuschonau Bohmstrae 35 X
NPV WC u. Info-Geb. Neuschénau Parkplatz WC- u. Infogebdude Neuschonau BohmstraRe 41 X
AELF Abensberg FDST Muhlhausen Hauptgebaude Neustadt Siegenburger StraRe 24 X
AELF Abensberg FDST Muhlhausen Nebengebaude Neustadt Siegenburger StraRe 24 X
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Blrogebdude Neustadt Alte Donaustrafle 52 X
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Schreinerei/Sozialraum Neustadt Alte DonaustraBe 50 X
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Garage Neustadt Alte DonaustraRe 50 X
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Geratehalle - Erweiterung Neustadt Alte DonaustraBe 50 X
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Maschinenhalle Neustadt Alte DonaustraBe 52 X
Romerkastell Abusina Eining Romerkastell Neustadt Staatsstralle 2233 X
Pfarrkirche Niederalteich Pfarrkirche Niederalteich Niederalteich Mauritiushof 1
Pfarrkirche Niederviehbach Pfarrkirche Niederviehbach Kirchenweg 8 X
Schopfwerk Waltendorf Schopfwerk Niederwinkling
Keramikmuseum Obernzell Keramikmuseum Obernzell Obernzell Schlossplatz 2
Asylbewerberheim Ortenburg_Anmietung Unterkunftsgebaude Ortenburg Ortenburg, M Hacklmuhle 1 X
Pfarrkirche Altenmarkt Pfarrkirche Altenmarkt Osterhofen Hauptstrae 57
A. f. Erndhr. Landwirtsch. Forsten PA-Rotthalminster_Anmi¢ Dienstraume des Landwirtschaftsamt|Passau Innstralle 71
A. f. Ernahr. Landwirtsch. Forsten PA-Rotthalminster-Ast. B{ Forstamtsgebaude Passau Passau HochstraBe 16 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. VOF AuRenst. Passau Vermessungsamt Hauptgebdude PasgPassau GiselastraRe 14 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. VOF AuRenst. Passau Vermessungsamt Nebengebaude Passau GiselastraRe 14 X
Amtsgericht Passau - Grundbuchamt Amtsgericht Passau / Grundbuchamt [Passau Heiliggeistgasse 11 X
Amtsgericht Passau / Hauptstelle Amtsgerichtsgebdude Passau Schustergasse 4 X
Amtsgericht Passau / Hauptstelle Amtsgerichtsgeb. (ehem. Steigenberg Passau Schustergasse 6 + 8 Doppelanw. X
Arbeitsgericht PA_Anmietung Dienstgebaude Arbeitsgericht Passau|Passau Eggendobl 4 X
Arbeitsgericht PA_Anmietung Nebengebaude Arbeitsgericht Passau|Passau Eggendobl 4 X
Asylbewerberheim Firmiangut PA_Anmietung Unterkunftsgebaude Passau Firmiangut 12a X
Asylbewerberheim Neuburger Str._Anmietung Unterkunftsgebaude Passau Neuburger Strale 46 X
Asylbewerberheim Neue Rieser Str. 1 u. 3_Anmietung Asylbewerberheim Hs Nr. 1 Passau Neue Rieser Strale 1 u. 3 X
Asylbewerberheim Rittsteig PA_Anmietung Unterkunftsgebaude Passau Alte Poststralle 58 X
Asylbewerberheim Schalding r. d. D._Anmietung Unterkunftsgebaude Passau Schaldinger Strae 48 X
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Asylbewerberheim-Géastehaus St. Josepf_Anmietung Gastehaus St. Josepf Passau Neue Rieser Strale 27 X
Bewahrungshelfergebaude LG PA_Anmietung Bewahrungshelfergebaude Passau SpitalhofstraRe 82
Bischofliche Residenz Bischofl. Residenz (m. ehem. Domvik{Passau Residenzplatz 8
Dombauhtte Passau Dombauhutte Passau Residenzplatz 9 X
Dom-St.Stefan Dom St.Stefan (nur gotische AussentgPassau Domplatz 1 X
Ehem. Wohngebaude f.d. jing. Domherren Wohn- u. Seminargebaude Passau Steinweg 7 X
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Dienstgebaude Passau Bischof-Wolfger-StraRe 13 X
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Halle Passau Bischof-Wolfger-StraRe 13
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Garagen Passau Bischof-Wolfger-StraRe 13
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Garage mit Rollenprifstand |Passau Bischof-Wolfger-StraRe 13 X
Finanzamt M. IV - Auslagerung PA_Anmietung Angemietete Dienstraume Passau Dr.-Hans-Kapfinger-Strale 30 X
Finanzamt Passau Hauptgebdude Verwaltungshauptgebdude Passau InnstralRe 36 X
Finanzamt Passau Nebengebdude Verwaltungsnebengebaude Passau Augustinergasse 4 X
Forstdienstanwesen Grubweg Forstdienstanwesen Passau-Grubweg|Passau SchulbergstraRe 87 X
JVA - Passau JVA Passau Hauptgebdude Passau Theresienstralle 18 X
JVA - Passau JVA Passau Verbindungsbau Passau Theresienstralle 18 X
JVA - Passau JVA Passau Zellentrakt Passau TheresienstraRe 18 X
JVA - Passau JVA Passau Nebengebdude Passau Theresienstralle 18 X
JVA - Passau, Neubau Kombi-Anstalt Kombi-Anstalt Passau Konigschaldinger StralRe 36 X
Klosterkirche Niedernburg Passau Klosterkirche Niedernburg Passau Klosterwinkel 1 X
Klosterkirche Niedernburg Passau Kloster Niedernburg Passau Klosterwinkel 1 X
Landgericht Passau Landgerichtsgebaude Passau Zengergasse 1 + 3 X
Pfarrkirche St. Nikola Passau Pfarrkirche St. Nikola Passau Kleiner Exerzierplatz 15 X
Polizei - Dienstgeb. Bay. Landespol.-PA Dienstgebaude Passau Karlsbader Stralle 11 X
Polizei - Dienstgeb. Bay. Landespol.-PA Parkdeck mit Kantine Passau Karlsbader Strafle 11 X
Polizei - KPI PA Kommissariat Grenze_Anmietung Dienstraume der KPI Passau - Kommi{Passau Regensburger StraRe 14
Polizei - KPI Z PA_Anmietung Dienstgebaude KPI Z Passau Passau Rudolf-Guby-Stralle 4
Polizei - KPI-K3 PA_Anmietung Dienstraume der KPI-K3 Passau SpitalhofstraRe 94 X
Polizei - PI Passau (Inspektion) Dienstgebaude PI Passau Nibelungenstralle 17 X
Polizei - PI Passau (Inspektion) Angemietete Dienstrdume des OED |Passau Nibelungenstrale 9 X
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung VPI - Passau_Anmietung Passau Regensburger StraRe 18 X
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung VPI - Garagen_Anmietung Passau Regensburger StraRe 18 X
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung WSP - Passau_Anmietung Passau Regensburger StraRe 16 X
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung WSP - Passau - Garage_Anmietung |Passau Regensburger StraRe 16 X
Polizei - WSP Schwimmende Bootshalle Passau Racklau 3
Polizei - WSP Bootsanlegesteg d. Wasserschutzpol.|Passau Racklau 3
Staatliche Bibliothek Passau Staatliche Bibliothek-Hauptgebaude |Passau Michaeligasse 11 X
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Staatliche Bibliothek Passau Altraume Staatl. Bibliothek Altraume Passau Michaeligasse 15 X
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Dienstgebaude - Hochbau Passau Karlsbader Strafe 15
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Abstellgebaude Passau Karlsbader Strale 15
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Trafostation Passau Karlsbader Strale 15 X
Staatliches Bauamt Passau - StraRenbau Dienstgebaude - Amtssitz Passau Am Schanzl 2 X
Staatsanwaltschaft Passau Staatsanwaltschaft Passau Dienstgeb|Passau Domplatz 7 a X
StraBenmeisterei mit Geratehof Passau StraBenmeist. PA, Birogebdude Passau SteinbachstraBe 44 X
StraRenmeisterei mit Geratehof Passau StraBenmeist. PA, Werkstattgebdude|Passau SteinbachstraBe 44
StraBenmeisterei mit Geratehof Passau StraBenmeist. PA, Halle, Garagen, Lak|Passau SteinbachstraBe 44
StraRenmeisterei mit Geratehof Passau Straenmeist. PA, Streuguthalle u. HgPassau SteinbachstraBe 44 X
StraBenmeisterei mit Geratehof Passau StraBenmeist. PA, Halle fiir Hackschn|Passau SteinbachstraBe 44
StraRenmeisterei mit Geratehof Passau StraRenmeist. PA, Tankstelle Passau SteinbachstraBe 44
StraBenmeisterei mit Geratehof Passau StraRenmeist. PA, Waschhalle Passau SteinbachstraBe 44 X
Studienkirche St. Michael Studienkirche Passau Schustergasse 14 X
Studienkirche St. Michael - Garten Garten Studienkirche St. Michael Pas{Passau Schustergasse 14 X
Uni. Passau - Audimax Audimax Passau Innstrale 31 X
Uni. Passau - Betriebstechnik Betriebstechnikgebdude Passau InnstralRe 37
Uni. Passau - Blro- u. Seminargebaude Biiro- und Seminargebaude Passau Nikolastralle 12
Uni. Passau - Gesamtbestand Fulgangerbriicke Gber Innstrale Passau InnstralRe 27 X
Uni. Passau - Gesamtbestand Fugangerbriicke Gber ehem. Tanete|Passau Innstralle 31
Uni. Passau - Informatik / Mathematik RZ Informatik und Mathematik Passau InnstralRe 33 X
Uni. Passau - Innsteg-Aula Innsteg-Aula Passau Innstralle 23 X
Uni. Passau - Institut f. Kulturraumforsch. Institut fir Kulturraumforschung Passau LeopoldstraBe 4
Uni. Passau - Institutsgebaude Institutsgebdude Passau Gottfried-Schaffer-StraRe 20
Uni. Passau - Internationales Wissenschaftszentrum Internationales Wissenschaftszentrur|Passau Passau X
Uni. Passau - IT-Zentrum - International House It-Zentrum / International House Passau Innstrale 43 X
Uni. Passau - Juridicum Juridicum Passau Innstrale 39 X
Uni. Passau - Kath.Theol.Fakultat Department f. Kath.Theologie Passau Michaeligasse 13 X
Uni. Passau - Kinderbetreuungsstatte Krabbelstube Passau InnstralRe 47 X
Uni. Passau - Kunsterziehung - Trafoturm Trafoturm Passau Innstrale 35
Uni. Passau - Kunsterziehung (Griines Tal) Kunsterziehung Passau InnstralRe 35 X
Uni. Passau - Kunsterziehung Ausstellungsbau Pavillion Passau Innstralle 35
Uni. Passau - Kunsterziehung Werkstatten Werkstatten Passau Innstrale 35 X
Uni. Passau - Nikolakloster Nikolakloster - Westfliigel Passau InnstralRe 40 X
Uni. Passau - Nikolakloster Nikolakloster - Stidflugel Passau InnstralRe 40
Uni. Passau - Philosophicum Philosophicum Passau Innstralle 25
Uni. Passau - Psychol.+ Bibliotheksmag. / Polizei Lehrstuhl fur Psychologie / Bibliothek|Passau Karlsbader StraRe 11a X
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Uni. Passau - Ruderanlage Umkleide- u. Sanitargebdude Passau Innstrale 125 X
Uni. Passau - Ruderanlage Bootshalle Passau Innstrale 125 X
Uni. Passau - Sportzentrum Sporthalle Passau InnstralRe 45 X
Uni. Passau - Sportzentrum-Freisport Freisportflaichen / Hauptkampfbahn |Passau InnstralRe 45 X
Uni. Passau - Wirtschaftswissenschaften Wirtschaftswissenschaften Passau Innstrae 27 X
Uni. Passau - Zentr. Medien + Kommunikation Zentrum fiir Medien und Kommunika|Passau Innstrale 33a X
Uni. Passau - Zentralbibliothek und Mensa Zentralbibliothek Passau Innstrae 29 X
Uni. Passau - Zentralbibliothek und Mensa Mensa mit Studentenwerk Passau Innstrae 29 X
Uni. Passau - Zentrale Verwaltung Zentrale Verwaltung / Studentenwerl Passau Innstralle 41 X
Wasserwirtschaftsamt DEG - Ast. PA_Anmietung Amtsraume Servicest. PA des WWA [|Passau Dr.-Geiger-Weg 6 X
Wohngebaude Wohngebaude (Erbbaurechtgrundstii| Passau Reichenberger Str. 19 X
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Hauptgebaude Passau Mariahilfberg 1 X
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Nebengebaude Passau Mariahilfberg 1 X
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Behelfsbau Passau Mariahilfberg 1a X
SM Landshut, Stutzpunkt Pattendorf Streusalzlagerhalle Pattendorf WaldstralRe 60 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. PAN_Anmietung Hauptgebaude Pfarrkirchen RennbahnstralRe 9 X
A .f.Digi.Breitb.Verm. PAN_Anmietung Garagengebdude Pfarrkirchen RennbahnstralRe 9
Gymnasium Pfarrkirchen Gymnasiumsgebaude Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen Sportplatz beim Gymnasium Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen Geratehutte am Sportplatz Pfarrkirchen Arnstorfer StraRRe 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen Turnhalle Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen Erweiterungsbau - Aula Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen W(C-Hauschen am Sportplatz Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 9 X
Gymnasium Pfarrkirchen Garagengebdude Pfarrkirchen Arnstorfer Strae 11 X
Gymnasium Pfarrkirchen Dreifachturnhalle Pfarrkirchen Blumenhdhe X
Gymnasium Pfarrkirchen Schiilerheim Schulerheim-Internatsgebaude | Pfarrkirchen Blumenhodhe 21
Gymnasium Pfarrkirchen Schiilerheim Schulerheim-Internatsgebaude I Pfarrkirchen Blumenhohe 23
Gymnasium Pfarrkirchen Schiilerheim Schulerheim-Wirtschaftsgebaude Pfarrkirchen Blumenhodhe 19 X
Gymnasium Pfarrkirchen Schiilerheim Schilerheim-Garagengebaude Pfarrkirchen Blumenhodhe 19
Gymnasium Pfarrkirchen Schiilerheim Schilerheim - Mensa Pfarrkirchen Blumenhohe 19 X
Polizeiinspektion Pfarrkirchen Polizei-Hauptgebaude Pfarrkirchen Arnstorfer Stralle 4 X
Polizeiinspektion Pfarrkirchen Polizei-Garagengebaude Pfarrkirchen Arnstorfer Strale 4
STBA-PA - Servicestelle PAN_Anmietung Dienstgebdude Pfarrkirchen Arnstorfer Strae 11
STBA-PA - Servicestelle PAN_Anmietung Fertiggaragen Pfarrkirchen Arnstorfer StraRe 11 X
StraBenmeisterei Pfarrkirchen Dienst-u.Wohngebaude Pfarrkirchen MoserstraRRe 17 X
StraBenmeisterei Pfarrkirchen Werkstattgebaude Pfarrkirchen Moserstrale 17
StraBenmeisterei Pfarrkirchen Geratehalle und Lkw-Garagen Pfarrkirchen MoserstraRRe 17 X
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StraBenmeisterei Pfarrkirchen Streustofflagerhalle Pfarrkirchen Moserstralle 17 X
StraRenmeisterei Pfarrkirchen Lkw - Garagen Pfarrkirchen Moserstralle 17
StraBenmeisterei Pfarrkirchen Unimoghallen Pfarrkirchen Moserstrale 17
StraRenmeisterei Pfarrkirchen Pkw - Garagen Pfarrkirchen MoserstraRRe 17 X
StraBenmeisterei Pfarrkirchen Unterstellhalle Pfarrkirchen MoserstraRe 17 X
European Campus der TH-DEG_Anmietung Biro- u. Verwaltungsgeb._Anmietung Pfarrkirchen, St Max-Breiherr-StraRe 32
European Campus der TH-DEG_Anmietung Anmietung 2 Pfarrkirchen, St Max-Breiherr-StraRBe 34 X
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Forstdienstanwesen Pfeffenhausen Gaisberg 20
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Nebengeb. Pfeffenhausen Gaisberg 20
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Garage Pfeffenhausen Gaisberg 20 X
Asylbewerberheim Plattling_Anmietung Unterkunftsgebaude Plattling Preysingstralle 11 X
FluBmeistergehoft Plattling FM-gehoft Biro- und Wohngebdude |Plattling Straubinger StraRe 89
FluBmeistergehoft Plattling FM-gehoft Plattling Werkstatt/GaragqPlattling Straubinger StraRe 89 X
FluBmeistergehoft Plattling FM-gehoft Plattling Lager/Garage Plattling Straubinger StraRe 89
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Dienstgebaude Plattling BahnhofstraRRe 17 a X
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Nebengebaude Plattling BahnhofstraRRe 17 a X
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Carport mit Abstellgelegenheit f. Miil|Plattling Bahnhofstrale 17 a X
Asylbewerberheim Pocking / Hartkirchen_Anmietung Unterkunftsgebaude Pocking Marktplatz 12 X
Asylbewerberheim Pocking_Anmietung Unterkunftsgebaude_Anmietung Pocking Bajuwarenstrafle 15 X
KZ-Gedenkstdtte Pocking Gedenkstatte Pocking Pocking StraRfeld X
Polizeistation Pocking_Anmietung Dienstgebaude Pocking Indlinger Strale 14 X X
Polizeistation Pocking_Anmietung Nebengebaude Pocking Indlinger Strale 14 X
FluBmeisterstelle Postmiinster Wohn- und Dienstgebaude Postmiinster DammstraBe 2 X
FluBmeisterstelle Postmiinster Garagengebdude Postmiinster DammstraRe 2 X
FluBmeisterstelle Postmiinster Werkstattgebaude Postmiinster DammstraBe 2 X
FluBmeisterstelle Postmiinster Lagerhalle Postmiinster DammstraRe 2 X
A. f. Erndhr. Landwirtsch. Forsten Regen (ehem. Forstamtsai Dienstgebdude Regen Kalvarienbergweg 18 X
A. f. Erndhr. Landwirtsch. Forsten Regen (ehem. Forstamtsall Nebengeb3ude Regen Kalvarienbergweg 18 X
A. f. Ernahr. Landwirtsch. ForstenRegen_Anmietung Amt f. Ernahrung, Landwirtschaft und/Regen Bodenmaiser StralRe 25
Asylbewerberheim Poschetsried_Anmietung Unterkunftsgebaude Regen Poschetsried 50
Polizeiinspektion Regen Polizeiinspektion Regen Regen AmtsgerichtstralRe 4 X
Polizeiinspektion Regen Polizeiinspektion Regen Garagen u. WRegen AmtsgerichtstralRe 4
Staatl. Fihrungsak. Landshut Ast. Regen Dienstraume Regen Bodenmaiser StralRe 46 X
BergschloR Prunn b. Riedenburg Burg Riedenburg Schlossprunn 1 X
BergschloR Prunn b. Riedenburg Sozialgebaude Riedenburg Schlossprunn 2a
BergschloR Prunn b. Riedenburg Garagengebdude Riedenburg Schlossprunn 1
Dolomitfelsen Meihern Dolomitfelsen Riedenburg X
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GU f. Asylbewerber Unterkunftsgebaude Riedenburg Hemauer StralRe 2a X
Rosenburg bei Riedenburg Burg Rosenburg Riedenburg Schlossweg 6 X
Rosenburg bei Riedenburg Torwarthaus Riedenburg Schlossweg 4 X
Schleusengehoft (Biolog. Aussenstation) Schleusengehéft (Biolog. AussenstatifRiedenburg Kastlhof Nr. 5 X
SM Abensberg, Stltzpunkt Deising Schleusengehoft Nr.11 Riedenburg Deising 36 X
SM Abensberg, Stiitzpunkt Deising Nebengebaude Riedenburg Deising 36 X
Pfarrkirche Rinchnach Pfarrkirche Rinchnach Rinchnach Probsteigasse 1 X
Pfarrkirche Rohr Pfarrkirche Rohr Abt-Dominik-Prokop-Platz 3
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Dienstgebaude Rottenburg a.d.LaabgFriihlingstr. 6
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Garagengebdude Rottenburg a.d.LaabgFriihlingstr. 6 X
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Fertiggarage Rottenburg a.d.LaabgFriihlingstr. 6
HLS Rotthalminster Verwaltungs-, Schul- u. Internatsgebd|Rotthalmiinster Franz-Gerauer-Strale 22
HLS Rotthalminster Verbindungsbau Rotthalmiinster Franz-Gerauer-Stralle 22 X
HLS Rotthalminster Schulgebaude Rotthalmiinster Franz-Gerauer-Strale 22
HLS Rotthalminster Gartengeratehaus Rotthalmiinster Franz-Gerauer-StraRe 22
HLS Rotthalmunster Werkstatten u. Lagerrdaume (ehm.TiefRotthalminster Franz-Gerauer-StraRBe 22 X
HLS Rotthalmiinster Pfértnerhaus Rotthalmiinster Franz-Gerauer-StralRe 22
HLS Rotthalminster Maschinenhalle, Werkstatten und LaljRotthalmiinster Franz-Gerauer-StraRBe 29 X
HLS Rotthalmiinster Maschineneinstellhalle BJ 1983 Rotthalmiinster Franz-Gerauer-StraBe 29 X
HLS Rotthalmiinster Studienwohnheim Rotthalmiinster |Rotthalmiinster Franz-Gerauer-StralRe 26 X
HLS Rotthalmiinster Maschineneinstellhalle BJ 1993 Rotthalmiinster Franz-Gerauer-StraBe 29 X
Pfarrkirche Asbach Pfarrkirche Asbach Rotthalmiinster Hauptstrae 56 X
Asylbewerberheim Ruhstorf a. d. Rott_Anmietung Unterkunftsgebaude Ruhstorf Passauer StraRBe 3
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Laborcontainer Ruhstorf Wiesenweg 1 X
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Bestandsgebdude Ruhstorf Wiesenweg 1 X
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Erweiterung Labor Ruhstorf Wiesenweg 1 X
GU Saal a. d. Donau GU Saal a.d.Donau Saal Hauptstrale 66 X
SM Vilshofen Stlitzpunkt Auggenthal StraBenaufsehergebaude Saldenburg Auggenthal 1 X
SM Vilshofen Stiitzpunkt Auggenthal Betriebsgebaude Saldenburg Auggenthal 1a
SM Vilshofen Stitzpunkt Auggenthal Salzlagerhalle Saldenburg Auggenthal 1b
Asylbewerberheim Salzweg_Anmietung Gemeinschaftsunterkunft Salzweg  |Salzweg Blichlberger Strale 1 X
Pfarrkirche u. Friedhofm. St. Englmar Pfarrkirche u. Friedhofsmauer Sankt Englmar Kirchplatz 1
Asylbewerberheim Simbach a. Inn_Anmietung Unterkunftsgebaude Simbach Bahnhofplatz 5
Polizeiinspektion Simbach am Inn Garagengebdude Simbach InnstralRe 63-65 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Pfarrkirchen AuRenst. Simbach Verwaltungsgebaude Simbach a.Inn, St Miinchner StraRe 2 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Pfarrkirchen AuRenst. Simbach Garagengebdude Simbach a.lnn, St Miinchner StraRe 2 X
Polizeiinspektion Simbach am Inn Hauptgebaude Simbach a.Inn, St Innstrale 63-65 X
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Polizeiinspektion Simbach am Inn Uberdachter Stellplatz Simbach a.Inn, St Innstrale 63-65 X
Polizeiinspektion Simbach am Inn - Neubau Dienstgebdude Simbach a.Inn, St Adolf-Kolping-Str. 42 X
Polizeiinspektion Simbach am Inn - Neubau Nebengebaude Simbach a.Inn, St Adolf-Kolping Str. 42 X
NPV Géstehaus Klingenbrunn Gastehaus Klingenbrunn Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 17 X
NPV Géstehaus Klingenbrunn Nebengebaude Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 17 X
NPV HTO-Gebaude Biro- u. Wohngebdude Spiegelau Konrad-Wilsdorf-StraRRe 3 X
NPV Lagerhalle Spiegelau Lagerhalle Spiegelau Spiegelau Schwarzachstralle 13 X
NPV Waldschmidthaus Schutzhtte - Waldschmidthaus Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 30 X
NPV WC-Infobereich Spiegelau Toilettengebaude Spiegelau Konrad-Wilsdorf-StraRe 1c X
NPV Werkstatt Spiegelau Werkstatt mit Rindenhalle Spiegelau |Spiegelau Schwarzachstralle 8 X
NPV Touristenhaus Racheldiensthitte Touristenhaus Racheldiensthitte St. Oswald Sankt Oswald 154 X
NPV Touristenhaus Racheldiensthitte Info-Haus Racheldiensthiitte St. Oswald Sankt Oswald 154
NPV Touristenhaus Racheldiensthiitte Diensthaus Rachel St. Oswald Sankt Oswald 154 X
NPV Waldgesch. Museum St. Oswald Waldgeschichtliches Museum St. Osw|St. Oswald Klosterallee 4
NPV-Futterlager Neuhittenwiese NPV-Futterstadl Neuhiuttenwiese St. Oswald Neuhuttenwiese
Pfarrkirche Sankt Oswald Pfarrkirche St. Oswald St. Oswald Klosterallee 25 X
Pfarrkirche u. Friedhofm. Minster Pfarrkirche und Friedhofmauer Miins{Steinach Tassilostralle 6
A. f. Ernahr. Landwirtsch. Forsten SR_Anmietung Amt fur Landwirtsch. Forsten_Anmie{ Straubing KolbstraRe 5 a
A.f.Digi.Breitb.Verm. Straubing Hauptgebaude Straubing Wittelsbacherhohe 3 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Straubing Nebengebaude Straubing Wittelsbacherhohe 3 X
Agnes-Bernauer-Kapelle Straubing Agnes-Bernauer-Kapelle Straubing Petersgasse 50 d X
Amtsgericht Straubing Amtsgerichtsgebdude Straubing Straubing Kolbstrale 11 X
Amtsgericht Straubing Amtsgerichtsgebdude Straubing Straubing Kolbstralle 7
Amtsgericht Straubing Amtsgericht Straubing Garagengebau|Straubing Kolbstrale 7
Asylbewerberheim SR Bahnhof_Anmietung Unterkunftsgebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 10c X
Asylbewerberheim SR Ost_Anmietung Unterkunftsgebaude Straubing Schlesische StraRe 131
Asylbewerberheim SR Wittelsbach_Anmietung Unterkunftsgebaude Straubing Stadtgraben 20
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Personalgeb. A u. IT-Geb. Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Schul- u. Verwaltungsgebdude Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Wohnbereiche B, Cund D Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Pavilion 1 (Horsaal) Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Garagengebdude Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Pavilion 2 (Horsaal) Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Garagen- u. Fahrradunterstellhalle  |Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing TONFA-Halle Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Freisitz Straubing Grasiger Weg 44 X
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Container-Haus Straubing Grasiger Weg 44 X
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Bezirkskrankenhaus Straubing Hauptgebaude Straubing Lerchenhaid 32 X
Bezirkskrankenhaus Straubing Erweiterungsbau (40-Betten) Straubing Lerchenhaid 32
Bezirkskrankenhaus Straubing Erweiterungsbau (60-Betten) Straubing Lerchenhaid 32

Finanzamt M. Il Auslagerung Straubing FA Miinchen Bearbeitungsstelle Stray Straubing Hans-Adlhoch-StrafRe 29 X
Finanzamt M. Il Auslagerung Straubing Garagengebdude Straubing Hans-Adlhoch-StralRe 29 X
Finanzamt Straubing Verwaltungsgebaude Straubing Firstenstrafle 21 X
Flussmeistergehoft Straubing Blrogebdude Straubing Chamer Stralle 2 X
Flussmeistergehoft Straubing Werkstatt mit Aufenthaltsraum Straubing Chamer StralRe 4 X
Flussmeistergehoft Straubing Lager- u. Garagengebdude Straubing Chamer Stralle 2 X
Flussmeistergehoft Straubing Lager- u. Abstellgebdaude Straubing Chamer Strale 2 X
Flussmeistergehoft Straubing Lagergebdude Straubing Chamer Stralle 2 X
Flussmeistergehoft Straubing Lager- u. Garagengebdude Straubing Chamer Strale 2 X
Flussmeistergehoft Straubing Offenes Garagengebdude Straubing Chamer Stralle 2 X
Gebaude Bandhaus Straubing Gebaude Bandhaus Straubing Wittelsbacherhohe 7 X
Herzogschloss Straubing St. Georgs-Kapelle Straubing Schlossplatz 2d X
Herzogschloss Straubing Schlossgebaude Straubing Schlossplatz 2b, 2¢c X
Justizvollzugsanstalt Straubing Torwache Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 1 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 2 Stidtor Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 3 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 4 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 5 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Verwaltung Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Kirche mit Freizeitzentrum Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wirtschaftsgebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Zellenhaus Il Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Zellenhaus | Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Verbindungsbau Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Verbindungsbau Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebdude Haus 1 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebdude Haus 2 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Krankenhaus - Psychiatrie Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Gewadchshaus Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Spital Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Gartnereigebadude Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 K + L X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 96 | + K X
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Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 96ik/98ik X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 H + | X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 h+i X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 98f X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 E + G X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 96 E + F X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 96 e + f X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 96 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 94 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebdude Straubing AuRere Passauer StraRe 92 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Personalgebaude - OVZ Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Kfz-Werkstatt Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Wagenhalle Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Baulager Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Ehem. Rinderstall (V6lkl, aussen) Straubing AuBere Passauer Strake 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Schweinestall Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Scheune Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Silo Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Sportheim Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Tennisplatz (800 m2) Straubing AuRere Passauer StraRe 90
Justizvollzugsanstalt Straubing Sportplatz (11310 m2) Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Schiessanlage, eingehaust Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Umfriedungsmauer Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Mehrzweckhalle Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Versorgungszentrum Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Elektrozentrale Straubing Aussere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Sicherungsverwahrung Straubing Steinweg 81 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Reihengaragen-Sudtor Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 94 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 96 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 98 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Lagerhalle Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Pavillon Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebdude Haus 3 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Kostwagengarage Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Besucherzentrum Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
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Justizvollzugsanstalt Straubing Lagerhalle 2 Straubing AuRere Passauer StraRe 90 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebaude Straubing AuRere Passauer StraRe 92 X
Justizvollzugsanstalt Straubing Garagengebdude Straubing Grasiger Weg X
Polizeidienstgebaude Straubing Hauptgebaude der PI, KPI, PP Straubing Theresienplatz 50 X
Polizeidienstgebaude Straubing Garagengebdude Straubing Theresienplatz 50 X
Polizeidienstgebaude Straubing Erweiterungsbau Straubing Theresienplatz 50 X
Polizeiprasidium Niederbayern Dienstgebaude Straubing Wittelsbacherhohe 9 X
Polizeiprasidium Niederbayern Dienstgebaude Straubing Wittelsbacherhohe 11 X
Polizeiprasidium Niederbayern Garagengebdude Straubing Wittelsbacherhéhe 9/11 X
Polizeiprasidium Niederbayern Verbindungsbau Straubing Wittelsbacherhohe 9 X
Polizeiverwaltungsamt Straubing Polizeiverwaltungsamt Straubing Hirschberger Ring 38 X
Polizeiverwaltungsamt Straubing Garagengebdude Straubing Hirschberger Ring 38 X
Polizeiverwaltungsamt Straubing Werkstattgeb. mit Garagen Straubing Hirschberger Ring 38 X
Schopfwerk Obling | Schopfwerk Obling | Straubing X
Schopfwerk Straubing Schopfwerk Straubing Straubing Am Hagen 2 X
Schutzengelkirche Straubing Schutzengelkirche Straubing Straubing Schulgasse 28-30 X
Staatsanw. Regensb.-Ast. SR und FA-Servicest. Staatsanwaltschaft Straubing und Fin]Straubing Schlossplatz 2a X
StraBenmeisterei Straubing Biiro und Werkstattengebaude Straubing Vogelauweg 26 X
StraBenmeisterei Straubing Mehrzweckhalle Straubing Vogelauweg 26 X
StraBenmeisterei Straubing Streusalz-und Lagerhalle Straubing Vogelauweg 26 X
StraBenmeisterei Straubing Streusalzlagerhalle Bogen Straubing Barndorf X
StraBenmeisterei Straubing Unterstellhalle Straubing Vogelauweg 26 X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Technikumsgebdude Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Schulungs- und Ausstellungszentrum [Straubing Schulgasse 20 X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Verwaltungsgebaude Straubing Schulgasse 18 X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Betriebshof Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Gewachshauser Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Aussenlager Technikum Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Aussenlager Betriebshof Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Fahrzeugunterstellhalle Straubing Schulgasse 18 a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing IBZ-fur erneuerb. Energien u. Rohst. (|Straubing Schulgasse 23a X
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Ehem. Gartnerhaus Straubing Schulgasse 25
TU - Minchen Campus Straubing Buro- u. Studiengebdude Straubing Petersgasse 5
Wissenschaftszentrum im Kompetenzzentrum SR Wissenschaftszentrum SR Straubing Schulgasse 16 X
Wissenschaftszentrum im Kompetenzzentrum SR_Anmietun|Birogebdude Straubing Petersgasse 18
Wissenschaftszentrum SR Horsaal- u. Forschungsgeb. f. nachhall Straubing Uferstralle 53 X
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Karmelitenkloster Straubing Albrechtsgasse 28 X




Zu Frage 1.1: Zu Frage 1.2: Zu Frage 1.3: Zu Frage 2.2: Zu Frage 2.3: | ZuFrage 2.3:
Nicht Eigentum | Photovoltaik Nicht strom- Nicht fiir Bebauung mit | Photovoltaik
Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr. Freistaat Bayern bereits versorgt Photovoltaik | Photovoltaik konkret in
installiert geeignet geplant Bearbeitung
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Gebaude Straubing FirstenstraRRe 20 X
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Wohngebaude Straubing Albrechtsgasse 34
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Karmelitenkirche Straubing Albrechtsgasse 24
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 1 Straubing AuRere Passauer StraRe 118b/c X
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 2 Straubing AuRere Passauer StraRe 116/116a X
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 3 Straubing AuRere Passauer StraRe 118/118a X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Chalet 1 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Chalet 2 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus Lerche Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus Schwalbe Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 10 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 5 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 4 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 6 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 8 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 7 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haupthaus Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 2 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 3 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Komédienstad| Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Hallenbad Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 12 (Kinderspielhaus) Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 X
Asylbewerberheim Tittling_Anmietung Unterkunftsgebaude Tittling Dreiburgenstralle 23 X
Polizeistation Tittling_Anmietung Polizeistation Tittling Tittling Jagersteig 5 X
Asylbewerberheim Tittling_Anmietung Miilltonnen- und Fahrradunterstand |Tittling, M Dreiburgenstralle 32 X
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebaude Triftern Unterer Markt 3 X
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebaude Triftern Unterer Markt 5 X
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebaude Triftern Unterer Markt 7 X
Amtsgericht Viechtach Amtsgerichtsgebdude Viechtach Viechtach Monchshofstralle 29 X
Finanzamt Zwiesel - ASt. Viechtach Verwaltungsgebaude Viechtach Monchshofstralle 27 X
Finanzamt Zwiesel - ASt. Viechtach Erweiterungsbau Viechtach Monchshofstralle 27 X
StraBenmeistergehoft Viechtach Biro- und Werkstattengebaude Viechtach Oberschlatzendorf 1 X
StraBenmeistergehoft Viechtach Mehrzweckhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 X
StraBenmeistergehoft Viechtach Streugutlagerhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 X
StraBenmeistergehoft Viechtach Salzlagerhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 X
ZBS und PI - Viechtach Dienstgeb. d. ZBS Viechtach u. Pl ViedViechtach Monchshofstralle 43 X
ZBS und PI - Viechtach Dienstgebaude d. ZBS Viechtach Viechtach Monchshofstrale 43 X
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ZBS und PI - Viechtach Garagengebdude Viechtach Monchshofstralle 43a X
ZBS und PI - Viechtach Kapelle Viechtach Monchshofstralle 43 X
Polizeiinspektion Vilsbiburg Hauptgebaude Vilsbiburg Schwalbenfeldstrale 1 X
Polizeiinspektion Vilsbiburg Garagen- und Wohngebdude Vilsbiburg Schwalbenfeldstrale 1 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Vilshofen_Anmietung Angemietete Dienstrdume des Verme|Vilshofen KapuzinerstraRe 11 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. Vilshofen_Anmietung Angemietete Garagen beim VermessyVilshofen KapuzinerstraRe 11 X
Asylbewerberheim Vilshofen_Anmietung Unterkunftsgebaude Vilshofen Galgenberg 10 X
Filialkirche Hausbach Filialkirche Hausbach Vilshofen Hausbach 2 X
Finanzamt Passau AuRRenstelle Vilshofen Verwaltungsgebaude Vilshofen KapuzinerstraRe 36 X
Finanzamt Passau AuRRenstelle Vilshofen Garagengebdude Vilshofen KapuzinerstraRe 36 X
Finanzamt Passau AuRRenstelle Vilshofen Verwaltungsgebdude (ehem. Amtsge|Vilshofen KapuzinerstraRe 32 X
Finanzamt Passau AuRRenstelle Vilshofen Lagergebdude (ehem. Amtsgericht) |Vilshofen KapuzinerstraRe 32 X
Polizeiinspektion Vilshofen Dienstgebdude Vilshofen Ortenburger StralRe 57 a X
Polizeiinspektion Vilshofen Garagengebdude Vilshofen Ortenburger StralRe 57 a X
StraBenmeistergehoft Vilshofen Biro- und Werkstattengebaude Vilshofen Zeitlarner Strale 20
StraBenmeistergehoft Vilshofen Mehrzweckhalle Vilshofen Zeitlarner Strale 20 X
Stralenmeistergehoft Vilshofen Streugutlagerhalle Vilshofen Zeitlarner Strae 20
StraBenmeistergehoft Vilshofen Unterstellhalle Vilshofen Zeitlarner Strale 20
LBD Bayern und StBaPa, Dienstgeb. Vilshofen Verwaltungsgebdude (Altbau) Vilshofen an der Don|Jahnallee 1 X
LBD Bayern und StBaPa, Dienstgeb. Vilshofen Verwaltungsgebdude (Neubau) Vilshofen an der Don|Jahnallee 1 X
A. f. Erndhr. Landwirtsch. Forsten Waldkirchen_Anmietung |Angemietete Dienstraume des Landw| Waldkirchen BahnhofstraRe 18 X
Asylbewerberheim Waldkirchen_Anmietung Unterkunftsgebaude Waldkirchen Graben 7 X
Polizeistation Waldkirchen_Anmietung Polizeistation Waldkirchen Waldkirchen Ratzinger Weg 22 X
Polizeistation Waldkirchen_Anmietung Garagen- u. Abstellgebaude Waldkirchen Ratzinger Weg 22 X
GU fur Asylbewerber Wallersdorf Gemeinschaftsunterkunft Wallersdorf OsenstraBe 17 X
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Dienstgebaude Wegscheid Waldweg 2 X
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Garagengebdude Wegscheid Waldweg 2 X
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Nebengebaude Wegscheid Waldweg 2 X
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Neubau Dienstgebaude Wegscheid Waldweg 2 X
StraBenmeisterei Hauzenberg-Stutzpunkt Niederwegscheid [Streuguthalle Wegscheid Niederwegscheid 14
StraRenmeisterei Hauzenberg-Stiitzpunkt Niederwegscheid |Werkstatt, Lager, Sozialraum Wegscheid Niederwegscheid 14 X
Pfarrkirche Windberg Pfarrkirche Windberg Pfarrplatz 7
Seelenkapelle Windberg Seelenkapelle Windberg Pfarrplatz 7
FluBmeisterstelle Gaishofen Verwaltungsgebaude Windorf Fischerstrale 17 a X
FluBmeisterstelle Gaishofen Mehrzweckhalle Windorf FischerstraBe 17 a
FluBmeisterstelle Gaishofen Garagen Windorf FischerstraRe 17 a X
FluBmeisterstelle Gaishofen Carport Windorf FischerstraRe 17a X




Zu Frage 1.1: Zu Frage 1.2: Zu Frage 1.3: Zu Frage 2.2: Zu Frage 2.3: | ZuFrage 2.3:
Nicht Eigentum | Photovoltaik Nicht strom- Nicht fiir Bebauung mit | Photovoltaik
Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr. Freistaat Bayern bereits versorgt Photovoltaik | Photovoltaik konkret in
installiert geeignet geplant Bearbeitung
Autobahnpolizeistation Worth/Isar Verwaltungsgebdude (4 Rdume) Woérth SiedlerstraBe 23 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. FRG Ast. Zwiesel Vermessungsamtsgebdude Zwiesel Dr.-Schott-StralRe 63 X
A.f.Digi.Breitb.Verm. FRG Ast. Zwiesel Vermessungsamtsgebdude Nebengek|Zwiesel Dr.-Schott-StralRe 63 X
Bayerisches Landesamt fiir Steuern Zwiesel Verwaltungsgebaude Zwiesel Stadtplatz 25 X
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsgebaude Zwiesel Stadtplatz 16 X
Finanzamt Zwiesel Registraturgebaude Zwiesel Stadtplatz 16 X
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsnebengebaude Zwiesel Stadtplatz 14 X
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsnebengebaude Zwiesel Stadtplatz 14 a X
Finanzamt Zwiesel Gerateschuppen Zwiesel Stadtplatz 14 X
FluBmeistergehoft Zwiesel Wohnhaus mit Garagen Zwiesel Am TalUbergang 7 X
FluBmeistergehoft Zwiesel Biro- und Werkgebaude Zwiesel Am Tallbergang 5 X
Polizeiinspektion Zwiesel Dienstgebaude Zwiesel BohmerwaldstralRe 30 X
Polizeiinspektion Zwiesel Nebengebaude Zwiesel BohmerwaldstralRe 30 X
Zentral FA MU. Ast. Zwiesel_Anmietung Dienstgebdude Zwiesel Waldesruhweg 9 X
Freilandgrabungsstatte Essing Freilandgrabungsstatte Essing Sesselfelsgrotte X
Limes-Grundstiick m.Hadriansaule Hienheim Limes Grundstiick X
Romerkastell Abusina Eining Pavillon mit Aussichtsplattform Abusinastrafle 1 X




